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HEABHMYKHUMOCTD
Ccrinka Ha ctpaHuy: https://www.naprostore.ru/kommercheskaya/1778861

Kynuts TOprosoe, 22.2 m?

a MockBa, CeBepo-BoCTOUHEIN agMUHUCTPATUBHEIN OKPYT, ['OCTUHIYHAS
ymuna, 11cl

OkpyxXHas, 6 MUH. IIeLIKOM
BrambikuHO, 9 MUH. [IEIKOM

TTeTpoBcko-PazymoBcKast, 14 MUH. IEIKOM

JTax: 1 u32 8 900 000 pyo.
[Inomane: 22.2 m?

[Totonok: 2.85 M

400 901 py6./m?

ID: 1778861

lepmueB 'erHagui
BacunbeBuyu

Tun coeaku ITpomaxa +7 (985) 668-41-84

Tun mpogaxu CBobOonHas ;

HoBocTpoiika Het \ 4 y

T'og moCTpoOMKH 1998 1

Tumn 3ganus KupnunuHsii

PeMoHT UuctoBas

BrIicoTa OTOJIKOB, M 2.85 M

JIndTt Her

OTtomieHue LenTpansHOE

Cany3zen CoOBMeIIeHHBIN

CoBMeIIEHHBIX CaHy3/10B |
Bo3MoxHa unoreka Her
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https://www.naprostore.ru/kommercheskaya/1778861

HomonHuTE IbHAsA HHPOPMaAIIUSI

Kom o6bekTa: 1778861. IIpomaxka TOPTOBOTO IMOMEILIEHUS Ha IIEPBOM 3Taxe C OTHeNbHHIM BXOMOM C YIHIH, Haxogutcs B 200
meTtpax ot TIIY "Oxpyxuas", cooctBenHas VK. Cocemu: [1B3 "CI3K", cynepmapkeT "Uuxkuk", aBTocanoH "ABtoxayc". [TapkoBKa
Ha Mpuierawiei TeppuTopuu GecrnaTHas. BEICTPEINA BHXOO Ha cuenky. OmuH coOCTBEHHUK, 6e3 oOpeMeHeHus. [IoMoxkeM B
0n00pPEeHUY UIIOTEKH, B TOM 4duciie u 6e3 mepBOHAa4aIbHOT0 B3HOCA. C YOOBOIBCTBHEM OCYIIECTBUM TpeHn-uH (00MeH) Ha Bam
00BEKT ¢ momnaToi umu 6e3. FOpumuyeckas sKCIepTH3a 06beKTa, IpoBeneHne 0e30MacHHX CAeI0K C HeOBUKUMOCThIO, CPOYHBIH
BHIKYTI Barreli KkBapTUPEHL 3a ONUH OeHb! 3BoHUTE!
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